

## ПОСВЯЩЕНИЕ В «ОРЛЯТА-ДОШКОЛЯТА»

13 октября 2025 года состоялось посвящение воспитанников подготовительной к школе группы «Рябинка» в «орлята-дошколята». Ребята из подготовительной группы «Рябинка» в торжественной обстановке полнили ряды этого детского движения.



Это событие очень важно для ребят, поскольку открывает двери в страну Орлят России, в которой их ждёт много нового, интересного и полезного.

Официальная церемония

посвящения началась с исполнения гимна Российской Федерации. С приветственным словом к ребятам обратилась советник по воспитанию Карпогорской средней школы Юлия Сергеевна Дроботова. Она отметила важность любви к Родине, трудолюбия, стремления к знаниям, честности, благородства, скромности, дисциплинированности и товарищества.

В ходе праздника ребята познакомились с легендой об Орлятах. В этой истории дети узнали, как зародилось движение орлят-дошколят, каким ребенок старается быть, к чему стремится, чему учится. Легенда стала прекрасным напоминанием о том, что, несмотря на трудности, их ждут новые горизонты и возможности.

Следующим этапом торжества стала клятва орлят, в которой дети с гордостью и серьезностью произнесли слова обещания быть дружными, старательными и любознательными.





После произнесения клятвы и получения фирменных галстуков и значков воспитанники с гордостью вступили в ряды «Орлята-дошкольята». В завершении торжественной церемонии прозвучала главная песня «Орлята России».

Праздник «Посвящение в «Орлята-дошкольята» стал ярким событием для детей и взрослых. Он напомнил о том, как важно поддерживать друг друга, радоваться каждому дню и стремиться к новым знаниям.

